

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
"КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В.П. АСТАФЬЕВА"
Институт социально-гуманитарных технологий**

**ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ
РАБОТУ**

Бугаевой Анжелы Игоревны

(фамилия, имя, отчество, студента(ки))

050716.65 «Специальная психология»
(основная специальность)

050715.65 «Логопедия»
(дополнительная специальность)

5 курс, 52 группа
(курс, № группы)

Формирование коммуникативных компетенций эмоционального
реагирования учащихся младшего школьного возраста с нарушением
интеллектуального развития
(тема выпускной квалификационной работы)

Исследование Бугаевой А.И. выполнено по актуальной теме, которая обусловлена необходимостью своевременного выявления особенностей эмоционального реагирования учащихся старшего школьного возраста с нарушением интеллектуального развития и их своевременной коррекции. В свете современных научных представлений данная проблема представляет интерес, как в теоретическом, так и практическом плане. Работа отражает новизну и имеет существенную практическую направленность.

Выпускная квалификационная работа Бугаевой А.И. имеет стандартную структуру и состоит из введения, трёх глав, списка литературы, заключения и приложения.

Выпускницей было проанализировано большое количество отечественной и зарубежной литературы по проблеме эмоционального реагирования в общей и специальной психологии, что позволило определить недостаточный уровень её

изученности по отношению к изучаемому контингенту школьников. В результате констатирующего исследования выпускницей были выявлены особенности эмоционального реагирования учащихся младшего школьного возраста с нарушением интеллектуального развития, которые во многом определяют трудности их социализации в современном обществе.

Одним из положительных аспектов работы является реализация выпускницей сложного эмпирического исследования, охватывающего экспериментом несколько возрастных групп с использованием большого разнообразия нового валидного диагностического инструментария, что обеспечивает надёжность реализуемого исследования.

В период выполнения выпускной работы Бугаева А.И. проявила индивидуальность, упорство, твёрдость и самостоятельность. Регулярно посещала консультации и выполняла рекомендации по реализации и оформлению исследования. В процессе организации, проведения и оформления исследования Анжела Игоревна продемонстрировала способности поиска, анализа и систематизации информации, умение аргументировать полученные результаты.

Повышенная мотивация и целеустремленность способствовали успешному достижению цели и решению поставленных задач, а также качественному проведению экспериментальных мероприятий и обработке полученных результатов.

Научное исследование Бугаевой А.И. отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:  Верхотурова Наталья Юрьевна
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

к.псих.н., доцент, доцент кафедры специальной психологии
(ученая степень, звание, должность)

« 04 » июня 2015 г.